
昼食アンケート（保護者）自由記述欄

いつもありがとうございます。（11名）

重宝している。有難い。あれば助かる。なくなると不便。（７名）

毎日お疲れさまです。売店は無くならないでずっとあってほしいし、親が買ってみたいと思うぐら

い。

ずっと続けてほしい。

高校にいる間に利用してみてほしい。

いろいろ購入できて大変助かっている。

朝作れないときもあるので、売店で購入できるのは助かっている。

土曜日などたまに利用させていただいています。助かってます。

明るく元気にテキパキと印象がいい。

これからもよろしくお願いします。（４名）

今のままで満足している。

価格 高い・物価高なのは分かるが、もう少し安くしてほしい。・安ければ利用する・補助があると利用で

きる（33名）

パンの価格が高い。高すぎる。（３名）

菓子パン、もう少し安価だと助かる。

値段が30円ほど安いといい。

霞高前のお弁当屋(はたごや)さんより値段が高いので利用する気はない

コンビニやスーパーより安いほうが利用しやすい。（２名）

自動販売機の商品も高い。

お弁当が400円前後だと買いやすい。（２名）

400円未満に。

ワンコイン500円で買えるのがいい。（２名）

安価なものが嬉しい。低価格でお願いします。（２名）

肉まんあんまんなど売れ残りがあれば放課後割引販売もしてくれたら、部活後にも食べれて嬉しい。

価格は妥当。

物価が上がる中、お手頃価格でありがたい。（４名）

お弁当安いですね。

今後も利用しやすい価格設定だと助かる。

おにぎりや調理パン、単品お惣菜など安くてお手軽な商品が増えると助かる。（２名）

種類、値段がリーズナブルなら時々利用したい。

量 100～200円で買えるボリュームがあるものを開発してほしい。

安くてボリュームのあるお弁当や、栄養バランスがよいお弁当があるといい。（２名）

値段が高く量が少ない。

値段を安くして品数を増やしてほしい。

値段を安くして数量を増やしてほしい。

ご飯、おかず3品（焼き魚、唐揚げ、焼肉その他野菜煮物など）セルフ詰め弁当で400円はどうか。

育ち盛りなので、安くて美味しくてお腹いっぱい食べられるといいです。



少食の子にも食べられる少な目でコスパのいいお弁当があったら嬉しいです。

お弁当の内容量による。

お弁当１つだと足りず、２つ買っている。

ボリュームが欲しい。（５名）

部活やってる子も頼めるようなボリューム満点のお弁当みたいなのがあるといいです。

少食の子にも食べられる少な目でコスパのいいお弁当があったら嬉しいです。

子どもたちが満足するお弁当をよろしくお願いします。

種類 アレルギー表記・成分表があると助かる。（２名）

どんな種類が販売しているかわからないので、毎日お弁当にしていた。

写真などでメニューが分かるといい。家族はメニューが分からないので購入をすすめていない。

帆掛祭で食べたおにぎりが美味しかった。

保護者も購入してみたい。（２名）

父兄への校内売店お弁当開放日があったら行ってみたい。その際は予約で良い。

種類・メニューを増やしてほしい。（16名）

数や種類を増やしてほしい。

定期的にメニューが変わるといい。（２名）

数量限定だと人気が出やすい。今月・今週のイベント限定商品が常にあると良い。

どれもとても美味しい。（２名）

学校行事の日に、お友達と注文するお弁当をとても楽しみにしている。

お弁当の種類を増やしてほしい。（３名）

栄養バランスの良いもの・お弁当（３名）

野菜の多いヘルシー弁当

お弁当を取り扱っていたのを初めて知った。

お弁当だけで足りない時に利用。（４名）

お弁当と一緒に食べれられる温かいものがあるといい。

温かいもの（スープ・豚汁）（３名）

持参のお弁当だと電子レンジが使えないようなので、特に冬は温かいメニューがたくさんあると良い

夏は冷たい物を（冷やし中華、素麺、サラダうどん、ざるそば）、冬は温かい物を（うどん、そば、

ラーメン、パスタ）用意してほしい。（３名）

パスタも毎日購入できるといい。

おかずのみの種類がもっとほしい。

サラダ系（２名）

タンパク質がとれるサラダ

パン類は、いつも楽しみにして買っている。（２名）

パンが美味しい。

今後も、美味しいパンを継続してほしい。

パン系が豊富だと利用しやすい。

調理パンなどメニュー増やして。

サンドイッチや、パンがない。



菓子パン以外種類あると嬉しい。

間食向けのパンを増やしてほしい。

肉まんなど温かいものがあり、美味しかった。

処理の問題はあるかもしれないが、お弁当が足りない時など、カップ麺などあると良い

寮生の為お弁当を購入する事はないが軽食としておにぎりなどあることは良いと思います。

寮生のためお弁当の利用はないが、飲料等での利用があると思う。

補食用に利用させてもよかった。

デザート・スイーツ系を購入している。

デザート類・スイーツ系を増やしてほしい。（３名）

お菓子を増やしてほしい

アイスの自販機

売店よりも自動販売機をよく利用する。

食の安全性の問題は誰が保証するのですか？

子供たちが利用しやすい売店であってほしい。（４名）

充実している。

販売内容が充実すると助かる。

売店だけでなく、設備投資し学食（定食や麺類など）を充実させた方がよいと思う。（２名）

特色があるといい。

私立高校にしては充実してないと思います。

コンビニが経営している自動販売機を設置してほしい。（県内なら岩瀬日大高校）

食品以外 コピー機を設置してほしい。

食べ物以外の販売はしていないのか。子供達が必要とするものが販売していないことがこまる。

学校指定の靴下（３名）

校内履き

シャープペンの芯や消しゴム、ノートといった文房具（３名）

お湯 お湯、レンジを売店で購入以外でも使えるようにしてほしい。（３名）

売店を利用していなくても、ポットのお湯を１杯10円くらいで使わせてほしい。

できればお湯くらいは自由にいただけると、冬場の温かい汁物としてフリーズドライの物だけもたせ

られると荷物が軽く助かります。

支払方法 キャッシュレス決済

電子マネー

ICカード

学生証をカードにしてチャージして購入できたら便利。

PayPay（昼休みは携帯を返却して）（３名）

Suica（２名）

混雑 １年生だが、いつも買える。

混雑している。買いづらい。買うのが大変。（７名）

混んでいるので（並ぶのが嫌で）ほとんど利用していない。（７名）

すぐ売り切れになる。（２名）



売店を利用したかったが、品物が売り切れてしまったりと、利用出来ない事が多かった。

お弁当は早く行かないとなくなる。

お弁当が用意できなかった日、ご飯ものが売り切れていた。

３年間、タイミング悪くお弁当を買えなかった。

混雑が無ければ利用したい。

スムーズに買えるともっといい。

買いに行くのが面倒で利用していない。予約制になって利用してくれたら楽。利用の仕方を知らない

のではないか。

入学当初から、年功序列的な感覚があり、ほとんど購入していない。午前中には無くなる。買ったと

してもパン１個のみで済ませた。

１年生でも買いやすくなれば利用する。

皆が購入出来れば嬉しい。

会計に時間がかかるので、店員を増やしてほしい。

購入するまでに時間がかかる。

混み合っていて購入出来ない時が多々ある。（２名）

いままでは混雑して時間がかかる買いたい物が買えないので売店利用を拒否されていました。親とし

ては、たまに利用してもらえるようになるとありがたいです。

混んでいて買いにいくのが大変。ネットなどで事前に予約できたら良いかも。

混みすぎて食べる時間がなくなる。時間がもったいない。（５名）

時間がないから売店では買えない。あまり行かない。（５名）

週に一度ほど利用したいが、移動教室が多くて購入できない。

時間がなく、お弁当をほとんど食べない日もある。売店が遠いと余計に時間が減る。予約制などの問

題以前かと。

教室が遠く、ほとんど買えない。利用していない。良いパンがほとんど残っていない。（４名）

教室が遠く、ほとんど売り切れている。予約制になるなら良い。

売店が遠いので買いに行くのが大変。何ヶ所か売店があると利用しやすい。

売店の数を増やしてほしい。コース別に2.3ヶ所あるといいと思います。（２名）

飲料水の販売場所を１階だけでなく、増やしてほしい。

つくば秀英高等学校みたいな日替わりキッチンカーや、学年毎のワゴン販売があると助かる。

販売場所を拡大してほしい。（３名）

場所が狭く混雑し不便。

窓口があまり大きくなく、並んで時間がかかりそうだなと思っていたので、予約制はいい。

売店の広さに対して購入する子どもの人数が多いと聞き、混雑するのであれば避けたい

購入しやすいよう場所を考えてほしい。

購買の列をわかりやすくしてほしい。生徒の列が乱れている。（２名）

予約制を導入するなら、予約販売と通常販売の場所を分けると利用しやすい。

売店の規模を広げるかコンビニを設置したら良い。

コンビニの様な店構えになるといい。（２名）

お弁当の販売時間を分けてほしい。



混み合うので学年ごとに時間制にしてほしい。（２名）

販売時間を延長してほしい。

土曜日やテストの時のお弁当販売があれば助かる。

土曜日は念のため、家からおにぎりを持っていく時がある。

買えるかどうか分からないより、家で用意して持たせた方が楽なので持たせている。（３名）

売り切れだと困るので、お弁当を作らない日はコンビニで購入している。（２名）

親としては必ず買えると思っていた。

販売数を増やしてほしい。（人気の品など）（４名）

先着じゃなくて公平に買えるようにして。

予約 予約ができると良い。助かる。週一くらい利用したい。（親の負担・栄養バランス・確実に買える・

選択肢が増える・全学年平等）（31名）

予約制になり、時間のロスが減らせるなら積極的に利用したい。（３名）

予約制になったら場合、購買に取りに行くのに時間がかかるのか（スムーズに購入できるか）を知り

たい。（２名）

予約制なら確実に買えるが、急に欲しい場合の対応が気になる。当日購入ができなくなるのか。（２

名）

予約制になると忘れた時とかはどうなるのか。お弁当のみ予約制なら問題ないと思う（２名）。

すべて予約制にするのか、どうか。

すべて予約制ではなく、予約なしでも購入できる枠も作ってほしい。（７名）

予約制になって当日購入できないのは困る。利用頻度が減る。利用しづらい。（急に必要な時。ス

クールバス通学のためコンビニに寄れない。）（12名）

当日（朝・登校後）の予約が可能であれば助かる。利用してみたい。（８名）

当日朝にしか申し込めないため予約は難しいかと。

予約制にし、何日前締め切りとかだと忘れてしまいそう。

何日前までの予約かによって利用頻度が変わるかもしれません。

予約は当日の朝するのか？それともまとめてするのか？それによって回答も違う。

予約は当日できるか。

はなまる弁当は予約制でよい。

おにぎりなども予約制だと助かる。

売店で購入した事がないが予約制なら試してみたい。パンはすぐ売り切れるのでサンドイッチなどの

パン類も予約できたらいろいろ買ってみたい。

おにぎりは予約制なしでも買えると助かる。

暖かい中華まんを楽しみにしているので、予約無しでも買えると嬉しい。

価格を抑えられるなら、予約の方がいい。

予約制ならメニューを増やしてほしい。

予約は携帯（アプリ）で簡単にできると有難いです。（２名）

予約にする場合、電子申請で受付けて欲しいです。



スクール革命という番組で、よく、高校の学食や購買のメニューの紹介を見るが、スマホから事前予

約出来たり、数量限定メニューや日替わりなど工夫が多い。無駄なコストも掛かることなく、マンネ

リ化の打開により、楽しみが増し利用者も増えると思う。イベントの特別メニューを用意したり、今

月の、今週のといったメニューを取り入れるのも良いと思う。

スクール革命という番組で、よく、高校の購買や学食のコーナーを見るが、事前予約制の特別メ

ニュー商品をスマホから出来たりするのが画期的だと感じた。日替わりランチメニューなどである。

イベントの時などもより利用者が増える。事前に注文出来る上に、無駄なコストも掛けずにより予約

商品への期待や楽しみも増すと思う。メニューもおにぎりも今月や今週のといったメニューを取り入

れ、飽きさせない工夫をすると良い。

超無敵クラスという中高生中心のキャスティングの番組で、よく、高校の購買や学食のコーナーを観

ますが、数量限定メニューのスマホでの事前予約などを拝見します。イベント限定メニューや、月、

週、日替わりなどを予約制にすれば無駄なく作ることが可能であるし、マンネリ化の改善となり利用

者も増え、食事への楽しみも増すと思います。メニュー表も在学生と共同で作り直すと良いかもしれ

ません。

ちなみに私の高校時代は売店にパン屋さんしかありませんでしたが、朝のうちに注文袋に書いてある

欲しい商品にチェックと代金を袋に入れて、クラスごとの巾着袋に入れて当番が持って行く。お昼に

注文袋にパンやおつりが入って届きます。（当番が取りに行ったかも）完全予約制でした。参考にな

れば。

私が高校生の頃は各クラス朝に注文伝票に記入し、当番2人がまとめて売店に提出し、昼休みにクラ

ス注文者分カゴで運んだり工夫してました。


